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Vente le mardi 30 décembre 2014

à 17H

BAGAGERIE, MONTRES 
BIJOUX ET ACCESSOIRES GRIFFéS
Hermès, Vuitton, Chanel, Gucci, Dior, Paco Rabanne…

Dans les salons du grand hyatt cannes hôtel martinez

73, Boulevard de la Croisette - 06400 Cannes

Maître Jean-Pierre Besch, commissaire-priseur
judiciaire et habilité 
svv Besch Cannes Auction n° 2002-034
45, Boulevard de la Croisette, 06400 Cannes
Tél : 33 (0) 4 93 99 22 60 - 33 (0) 4 93 99 33 49
Fax : 33 (0) 4 93 99 30 03
besch@cannesauction.com - www.cannesauction.com

Expert :

Cabinet d’expertises
Chombert & Sternbach
16, rue de Provence - 75009 Paris
Tél : 33 (0) 1 42 47 12 44 - Fax : 33 (0) 1 40 22 07 36 
chombert-sternbach@luxexpert.com

Expositions :

Dimanche 28 décembre, 16h - 19h
Lundi 29 décembre, 10h - 19h
Mardi 30 décembre, 10h - 12h30

vente aux enchères en simultané en salle et sur internet
drouotlive.com / interencheres-live.com

Téléphones durant les expositions et les ventes
33 (0) 4 93 99 22 60 - 33 (0) 4 93 99 33 49

Les EXPERTs sont à VOTRE DISPOSITION POUR DES EXPERTISES GRACIEUSES

LORS DE L’EXPOSITION DU ???????????



1	 �HERMES Paris
	 Coffret composé de deux échantillons de parfum 
	 «Voyage d’Hermès». Coffret d’origine.

20/30 €
2	� LALIQUE
	 Lot composé d’un pendentif en verre représentant 
	 un trefle sur lien en satin à la couleur, nous y  
	 joignons une bague boule en verre blanc irisé.  
	 Bon état.

40/60 €
3	 �LOUIS VUITTON
	 Poche cosmétique en toile damier marron,  
	 fermeture éclair. Très bon état

60/80 €
4	 �HERMES Paris made in France
	 Carré en soie imprimé titré « Poste et Cavalerie», 
	 marge beige. Bon état.

80/100 €
5	� Atelier VERSACE 

Châle en soie imprimé à motif zébré dans  
un entourage de laurier dans un cadre  
imprimé tâcheté. Bon état.  
Dimension : 150 x 150 cm environ.

80/100 €
6	 �HERMES Paris made in France
	 Porte-clefs en métal doré titré  
	 «2002 Année de la Main».

100/120 €
7	 �Anonyme circa 1970
	 Collier articulé en argent ornée d’une agate verte 
	 rehaussé de petits tubes

120/150 €
8	 �Anonyme circa 1930
	 Bracelet manchette ouvert en métal chromé orné 
	 de deux scottishs «Rik & Rak»

100/120 €
9	 �Anonyme
	 Broche revers figurant un coquillage en nacre orné 	
	 d’une améthyste sertie d’or jaune

80/100 €
10	 �HERMES Paris made in France
	 Lot composé de trois cravates en soie imprimé de 
	 différent motifs. Bon état.

50/80 €
11	� Jean-Paul GAULTIER 

Portefeuille - porte-carte - porte-monnaie en cuir 
grené bordeaux clouté argent, fermeture sur rabat 
à pression

50/80 €
12	 �HERMES Paris 

Carré en soie titré «Les Tuileries» signé J. Metz, 
marge rose. Taches.

80/100 €
13	� MUN 

Sac 38cm en cuir grené et veau velours embossé à 
motif floral violet, fermeture éclair, double poignée. 
Bon état.

80/100 €

14	 ��CHANEL 
Sac cabas 40cm en cuir agneau matelassé marron, 
poches extérieures, double anse chaîne entrelacée 
de cuir en coordonné, retenant des pattes d’épaule. 
Hologramme (usures, traces, égrenures).

100/120 €
15	 �LOUIS VUITTON 

Sac «Saint Jacques» 26cm en cuir épi rouge,  
fermeture éclair, double anse. Bon état.

600/700 €
16	� Christian DIOR 

Sac 30cm en cuir glacé blanc, fermeture éclair  
rehaussé d’un curseur pouvant faire cadenas, 
double poignée retenue par des galets en métal 
doré, anse bandoulière amovible, clef.  
Bon état (traces, légères usures).

300/400 €
17	� BALENCIAGA 

Sac «Giant Pompon» en cuir vieilli rose, attaches 
et motifs guillochés en métal doré, fermeture 
par un lien coulissant, poche extérieure zippée, 
double poignée lacées, anse bandoulière amovible 
réglable, miroir de sac sur un lien en coordonné. 
Excellent état.

400/500 €
18	 �HERMES Paris made in France 

*Bracelet «Clic Clac» ouvrant en métal doré émaillé 
marine à décor de bijoux. Longueur: 19,5cm.

300/350 €
19	 �Yves SAINT LAURENT  

Broche pendentif mythique figurant un coeur 
en métal vernissé serti de strass à l’imitation de 
diamants noirs, de rubis rehaussé de deux perles 
blanches, retenu sur une rivière de rubis, bijou créé 
en 1961en collaboration avec Roger Scemama, 
réedité depuis 2001.

250/300 €
20	 �HERMES Paris made in France 

Cendrier rectangulaire en porcelaine figurant un 
cheval en tenue de paddock, liseré à la feuille d’or, 
dessous doublé de suédine beige. Boîte d’origine.

230/260 €
21	 �HERMES Paris 

Décapsuleur en inox «Clef de Selette». Boîte.
150/180 €

22	 �HERMES Paris made in France 
Echarpe réversible en cachemire et soie imprimée 
«Plumes». Bon état.

120/150 €
23	 �HERMES Paris made in France 

Carré en soie imprimé titré « Brides de Gala», 
marge orange. Bon état, taches.

90/100 €
24	 �CHANEL 

Paire de boucles d’oreilles losange en métal doré 
agrémentées de strass faceté en serti clos.

80/100 €
2 •
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25	 �Anonyme  
Collier en métal argenté serti de strass à l’imitation 
saphirs de deux couleurs, finissant par une double 
chaine, fermoir à l’identique

60/80 €
26	� Emanuel UNGARO 

Etui en cuir façon crocodile vert, fermeture éclair, 
deux poches intérieures. Bon état

40/60 €
27	 �Anonyme 

Paire de clips de corsage ornés de pâte de verre 
rose, translucide montée sur métal doré 
(peut-être GRIPOIX)

50/70 €
28	 �HERMES Paris made in France 

Porte agenda, porte-mémo en cuir courchevel 
rouge, intérieur en cuir courchevel vert à surpiqures 
vertes. Bon état (salissures à la tranche).

80/100 €
29	 �LOUIS VUITTON 

Pochette accessoire en toile monogram et  
cuir naturel, fermeture éclair, dragonne amovible. 
Bon état.

80/100 €
30	 �CHANEL 

Pochette 21 cm en cuir agneau matelassé marine, 
fermoir pression rehaussé du sigle en métal doré. 
Bon état (légères traces).

100/120 €
31	� Christian DIOR 

Sac de voyage 52 cm en toile enduite siglée noire, 
beige et cuir naturel, fermeture éclair à double 
curseur, patte de serrrage.  
Très bon état (légères usures).

250/300 €
32	 �Giuseppe ZANOTTI design 

Pochette 27 cm en vachette imprimée façon  
panthère, ornée de plaques en métal chromé  
faisant miroir.

300/350 €
33	 �CHANEL 

Mini sac boîte 15 cm en daim matelassé pistache, 
fermoir siglé en métal doré sur rabat,  
poche extérieure, demi anse bandoulière.  
Bon état (légères salissures).

450/500 €
34	 �HERMES Paris Swiss made n°703236 

Montre «Kelly» plaqué or, cadran or, mouvement 
quartz, bracelet en cuir grené bleu.  
Longueur : 18cm.

500/600 €
35	 �HERMES Paris made in France 

Bracelet «Ceinture» en argent 925%.  
Pds : 110.60 grs environ.  
Longueur : 22 cm.

550/600 €
36	 �CHANEL Swiss made n°U.G.43659 

Montre «Première» plaqué or, cadran noir, verre 
biseauté, mouvement quartz, bracelet chaîne  
en métal doré entrelacée de cuir noir.  
Taille L.

750/800 €

37	 �LOUIS VUITTON  
Globe « Air Balloon « représentant un homme 
endormi dans une malle aéro retenu par un ballon 
rehaussé d’oiseaux et nuages articulés, socle en 
laque noir rehaussé du nom de la maison.  
Boîted’origine.

	 Hauteur : 11 cm.
500/600 €

38	 �HERMES Paris made in France 
Bague «Largo» en argent. T.55.  
Pds : 12,1 grs environ.

350/400 €
39	� Must de CARTIER 

Stylo plume «Pacha» en or jaune et laque bordeaux 
plume en jaune 18K. Boîte d’origine,  
nous y joignons des cartouqhes d’encre.

300/350 €
40	 �LOUIS VUITTON 

Sac de toilette de voyage 36 cm en cuir épi  
chaudron, fermeture éclair, double poignée, anse 
bandoulière réglable amovible, poche extérieure. 
Bon état (usures, traces).

250/300 €
41	 �HERMES Paris ligne enfant 

Ensemble composé de trois vide poches gigognes 
en coton lilas, fermetures pression, rehaussé  
d’un cheval à bascule. Bon état.

200/250 €
42	 �HERMES Paris made in France 

Plaid en 100 % cachemire abricot à bord frangé. 
Bon état (trous).

200/250 €
43	 �HERMES Paris made in France 

Cendrier rectangulaire en porcelaine à décor de 
goélette, rehaussé d’un filet d’or. Bon état.

150/200 €
44	 �HERMES paris 

Lot composé de deux gel douche  
«Eau de Mandarine Ambrée» et d’un déodorant 
«Terre d’Hermès». Excellent état.

100/120 €
45	 �HERMES Paris 

Carré en soie imprimé titré «Clic Clac», marge 
rouge, orange, signé J. Abadie. Taches.

80/100 €
46	 �HERMES Paris made in West Germany 

Cravate en laine au crochet vert. Bon état.
20/40 €

47	� Atelier VERSACE 
Châle en soie imprimée figurant Napoléon Ier sacré 
dans un entourage d’abeilles et de motifs  
époque Empire. Bon état.  
Dimension : 150 x 150 cm environ.

80/100 €
48	 �HERMES paris made in France 

Echarpe en 100 % cachemire écrue à bord frangé. 
Bon état.

100/120 €
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49	 �Anonyme  
Collier en métal doré et bakélite de couleur noire

120/150 €
50	 �CHANEL circa 2003 

Paire de clips d’oreille en acier strassé rose figurant 
le sigle de la Maison.  
(manque strass).

130/150 €

51	 �Yves SAINT LAURENT haute couture, circa 1980 
Somptueux bracelet manchette ouvrant en métal 
argenté vieilli orné de cabochons en résine  
multicolore. Non signé.

200/250 €
52	 �HERMES Paris made in France 

Bague «Double Noeud» en argent.  
T. 54. Pds: 6,0 grs environ.

250/300 €
53	 �HERMES Paris 

Boîte à pillule ovale en argent, faisant pendentif. 
Pds : 15,7 grs environ.

300/350 €
54	 �LOUIS VUITTON 

Sac «Deauville» 28 cm en toile monogram et  
cuir naturel, fermeture éclair à double cursuer,  
poche extérieure, double poignée.  
Bon état (légères traces).

300/350 €
55	 �CHANEL 

Sac 20cm en cuir agneau matelassé beige,  
fermoir siglé en métal doré sur rabat,  
poche extérieure, demi anse bandoulière.  
Bon état (légères usures).

350/400 €
56	 �HERMES Paris made in France 

Sac «Garden Party» 35 cm en toile kaki et cuir grené 
marron à surpiqûres beige, fermeture pression sur 
clou de selle en palladium, double poignée.  
Bon état (légères traces).

500/600 €
57	 �GIVENCHY 

Sac «Antigona» 33 cm en veau glacé orange,  
fermeture éclair, double poignée, anse bandoulière.  
Bon état (légères traces).

500/600 €
58	 �CHANEL 

Sac large bourse en jersey et cuir vernis noir,  
devant orné du sigle, double poignée retenue par 
une anse chaîne en acier chormé entrelacée de 
jersey en coordonné servant également à fermer  
le sac. Bon état (légères traces).  
Hologramme.

650/700 €
59	 �HERMES Paris Swiss made n°826391 

Montre «Kelly» en argent, cadran acier,  
mouvement quartz, bracelet en cuir grené vert.  
Pds brut : 43,0 grs environ.  
Longueur : 18 cm.

700/800 €

60	 �HERMES Paris made in France 
Magnifique collier torque «Mombassa»  
ouvert en argent.  
Pds : 102,8 grs environ.  
Diamètre : 12 cm.

800/900 €
61	 �CHANEL 

Long sautoir chaîne en métal doré entrecoupée  
de perles en pâte de verre à l’imitation rubis,  
émeraude et de perles blanches, enserrant  
une pièce en métal doré siglé. Signé.

1 100/1 200 €

62	 �HERMES Paris Swiss made n°HH1.810/2196950 
Montre «H» grand modèle en acier, cadran noir, 
chiffres arabes, dateur à trois heure,  
mouvement quartz, bracelet en cuir noir.  
(Usures bracelet, bracelet non d’origine).  
Longueur : 20 cm.

1 200/1 300 €

63	 �CHANEL n°T39927 
Bague «Camélia» en or jaune et céramique blanche. 
Pds brut : 15,3 grs environ. T.48.

1 500/1 600 €

64	 �CHANEL 
Sac «Timeless» en cuir agneau matelassé lilas, 
fermoir siglé en acier chromé sur rabat, anse chaîne 
réglable entrelacée de cuir en coordonné,  
poche extérieure. Bon état (légères traces)  
Carte d’authenticité, hologramme.

1 800/2 000 €

65	 �HERMES Paris made in France Année 1996 
Sac « Kelly» 29 cm en cuir courchevel rouge,  
attaches et fermoir plaqué or, poignée,  
clefs cadenas. chiffré FBH.  
Très bon état

2 900/3 200 €

66	 �HERMES Paris made in France année 2009 
Sac «Birkin» 40 cm en cuir grené «Rouge H»,  
attaches et fermoir plaqué or, double poignée, 
clefs, cadenas. Bon état.

5 700/6 000 €

67	 �CHANEL 
Sac doudoune réversible 37 cm en cuir matelassé 
noir, bordeaux, double poignée, poche extérieure 
zippée. Bon état.

1 500/1 700 €

68	 �GUCCI 
Sac fourre-tout 45 cm en cuir autruche marron, 
importante poignée, coins en acier chromé, haut du 
sac rehaussé de deux importants pompons retenus 
par des bambous, anse bandoulière amovible.  
Bon état.

950/1 050 €
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69	 �Yves SAINT LAURENT  
Somptueux pendentif d’influence indienne en métal 
doré serti d’une importante pierre en résine façon 
citrine au centre entourée de botehs sertis de strass 
à l’imitation brillants, rehaussés de pendeloques à 
l’identique, monté sur une double chaîne torsadée 
(manque un strass). Signé

1 100/1 300 €
70	 �HERMES Paris made in France 

Sautoir «Farandole» en argent, fermoir bâtonnet. 
Pds : 136,8 grs environ. Longueur : 160 cm.

800/900 €
71	 �CHANEL circa 1984 

Bracelet en métal doré d’inspiration «Yakmour  
du 3ème siècle» orné de pâte de verre à l’imitation 
d’ amazonites turquoises. Signé, daté

600/700 €
72	 �HERMES Paris Swiss made n°691312 

Montre «Kelly» plaqué or, cadran noir,  
mouvement quartz, bracelet en cuir grené noir.  
Bon état. Longueur : 18 cm.

500/600 €
73	 �LOUIS VUITTON 

Sac à l’épaule en cuir épi et cuir rouge, fermeture 
aimantée, anse bandoulière. Bon état.

400/500 €
74	� ASPREY 

Sac de voyage 60cm en cuir noir, fermeture éclair à 
double curseur, double poignée, attaches en métal 
doré, porte-nom chiffré «DS».  
Bon état (usures, égrenures).

400/500 €
75	� Bottega VENETA 

Sac 30cm en cuir, cuir tréssé et jersey or, fermeture 
éclair à double curseur, double anse.  
Bon état (légères traces).

300/400 €
76	 �LOUIS VUITTON 

Sac «Boulogne» en toile monogram et cuir naturel, 
fermeture éclair, anse bandoulière réglable.  
Bon état (traces, usures).

250/300 €
77	 �HERMES Paris made in France 

Ensemble composé de six sets en coton imprimé 
brique à décor de canard et six serviettes en coton 
imprimé brique en coordonnées.  
Bon état (légéres décolorations)

180/200 €
78	�M ust CARTIER 

Coffret en cuir rouge à frises or ouvert à deux  
battants et coins bisautés, doublé de moire  
contenant du papier à lettre et ses enveloppes.  
état neuf

120/150 €
79	 �LOUIS VUITTON 

Trousse cylindrique en toile damier marron,  
fermeture éclair, poignée en cuir marron.  
Très bon état

80/100 €
80	� Must de CARTIER 

Carré en soie façonnée à motif de bijoux sur fond 
rosé ivoire. Très bon état.

50/80 € 

81	 �Yves SAINT LAURENT Fourrures 
Echarpes en laine vert sapin à pompon en Vison 
lustré à la couleur. Bon état.

50/80 €
82	� BACCARAT 

Bracelet jonc fermé en argent 925 / 100 ahrementé 
d’une perle de verre bleu ciel.

40/50 €
83	 �Anonyme 

Paire de pendants d’oreilles en métal doré orné de 
strass façon brillants retenant une goutte également 
sertie de strass

40/60 €
84	 �LOUIS VUITTON 

Bracelet jonc en composite noir, fermoir chaine sur 
cadenas en métal doré. Dia : 6 cm Coffret d’origine

150/200 €
85	 �Anonyme, Christian DIOR 

Collier articulé composé de cabochons en verr irisé 
multicolore entrecoupés de perles blanches  
retenant une marguerite à l’identique, nous y 
joignons une broche en métal doré représentant 
pégasse orné de petites perles blanches

120/150 €
86	 �LOUIS VUITTON 

Sac «Musette» 20cm en toile monogram et cuir 
naturel, fermeture éclair, anse bandoulière réglable, 
poche extérieure sous rabat rehaussé d’une  
languette. Bon état (traces, usures, salissures).

120/150 €
87	 �GUCCI 

Sac 38cm en cuir beige, attaches palladium, fermoir 
mousqueton en coordonné, doublure intérieure en 
suédine beige, nous y joignons un portefeuille en 
coordonné. Bon état (traces).

120/150 €
88	 �HERMES Paris made in France 

Petit sac 20cm en lézard vert, fermeture pression 
sous rabat, rehaussé d’un important motif plaqué or 
figurant un mors d’apparat, anse bandoulière.  
Bon état.

200/300 €
89	 �GUCCI 

Sac en velours siglé marron rehaussé de bandes 
unies à la couleur et rose, fermoir aimanté sous 
rabat agrémenté d’un mors en métal recouvert de 
lézard en coordoné, coins à l’identique, anse chaîne 
reprenant le motif bambou.

300/350 €
90	� Christian DIOR  

Sac besace 40cm en daim camel, fermeture sur 
rabat ornée d’un maillafe entrelacé de cuir et laiton 
doré se continuant sur les pourtours du sac,  
demi anse bandoulière.  
Bon état (légère décolorations à la base)

400/500 €
91	� GRIPOIX circa 1980 

Broche en métal vernissé composée de fleurettes 
en pâte de verre dans un dégradé de vert. Signé.

500/550 €
92	 �HERMES Paris 

Bracelet «Cordage» en argent 925%.  
Pds : 102.4 grs environ.

550/600 €
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93	 �HERMES Paris Swiss made n°HH1.210/1829410 
Montre «H» en acier, cadran ivoire, chiffres arabes, 
mouvement quartz, bracelet en cuir orange.  
Longueur : 18 cm.

700/800 €
94	 �Yves SAINT LAURENT 

Collier de perles blanches entrecoupées de perles 
translucides orné au centre d’un motif en métal 
doré serti d’un strass façon brillant rehaussé d’une 
goutte, fermoir à l’identique souligné de coeurs 
gravés du nom du couturier, nous y joignons  
une paire de pendants Signés.

850/950 €
95	 �CHANEL 1983 

Exceptionnelle collier ras du cou à quatre rangs de 
perles blanches baroques, fermeture en laiton doré 
orné d’un motif floral quadrilobés. Signé, daté.

1 200/1 300 €
96	 �CHANEL Swiss made n°D.M.96224  

Montre «Première» en acier, cadran acier,  
verre biseauté, mouvement quartz,  
bracelet chaîne entrelacé de cuir blanc. T.L.

1 500/1 700 €
97	 �HERMES Paris made in France 

*Sac «Victoria» de voyage 50 cm en toile enduite 
chinée beige et cuir grené vert olive, fermeture 
éclair à double curseur, double poignée,  
porte-nom, clefs, cadenas.  
Bon état (légères traces, légères usures).

1 600/1 800 €
98	 �CHANEL 

Sac «Jumbo 2.55» en cuir vieilli matelassé gris, 
fermoir pivotant en acier chromé sur rabat,  
anse chaîne réglable, poche extérieure.  
Bon état. Hologramme. Carte d’authenticité.

2 200/2 500 €

99	� Paco RABANNE haute couture circa 1967/1968 
Robe en aluminium composé de plaques  
décroissantes ornées jusqu’à la taille de clous, 
décolleté carré, emmanchures à l’identique, jupe 
évasée (papier collé sur les plaque à l’intérieur, 
usures) Sans griffe

4 000/4 500 €

100	 �HERMES Paris made in France année 1996 
Sac «Birkin» 40 cm en cuir grené caramel  
à surpiqûres blanches, attaches et fermoir  
plaqué or, double poignée, clefs, cadenas.  
Bon état (légères traces).

6 000/6 500 €

*101	�HERMES Paris made in France année 1996 
Sac «Kelly» 32 cm en crocodile porosus étrusque, 
attaches et fermoir plaqué or, poignée, clefs,  
cadenas. Bon état (légères usures).

8 000/10 000 €
	� LPS, Source Ranch, Annexe BII,  

Crocodilus Porosus, Origine marine.

101b	�HERMES Paris 
Attaché case en crocodile porosus noir (CIC dréal 
PACA 19. B LPS  crocodylus porosus , origine ma-
rine AI pré convention ), attaches et fermoir cade-
nas en laiton doré, doublé de maroquin bordeaux 
poignée, porte nom. Dim: 35 x23 x 8 cmTrès bon 
état ( légère usures aux angles)

5000 / 6000 €

102	 �HERMES Paris Swiss made n°CP1.910/2583389 
Montre «Clipper», cadran blanc, chronographe  
à trois compteurs, dateur à trois heure, fond  
squelette, mouvement automatique, bracelet  
réglable en cuir noir à surpiqures blanches sur 
boucle déployante. Longueur: 18 cm.

2 500/2 800 €
103	 �CHANEL circa 2003 

Sautoir à trois rangs de chaînes en acier, intercalées 
de perles et de sigles, et d’un important sigle perlé. 
Signé sur plaque.

1 700/1 900 €
104	 �LOUIS VUITTON 

Pendentif en or blanc 750% figurant un coeur 
ouvrant rehaussé du sigle dans un entourage de 
brillants. 0,46 carats. P 8g

1 500/1 700 €
105	 �HERMES Paris made in France 

Bague «Médor» en or jaune 18 k et émail rouge 
figurant des alvéoles. T.52.  
Pds: 14,5 grs environ.

1 000/1 200 €
106	 �LOUIS VUITTON 

Sac «District» 32 cm en toile monogram macassar, 
fermeture sur rabat aimanté, anse bandoulière 
réglable en coton noir, poches intérieures.  
Bon état (légères traces).

700/900 €
107	 �CHANEL 

Sac 24 cm en cuir agneau matelassé marine, fermoir 
siglé en métal doré et métal argenté, anse chaîne 
entrelacée de cuir en coordonné.  
Bon état (usures, égrenures).

500/600 €
108	 �LOUIS VUITTON 

Mini «Malle Courrier 1888» en composite imprimée 
de la toile rayée rehaussée de bandes d’écurie 
chiffrée «A.P», bordures marron, poignées, coins et 
fermeture imitant le laiton doré, intérieur composé 
de deux châssis sanglés en toile beige.  
Très bon état. Boîte d’origine.

	 Dimensions: 11,5 x 6,5 x 6,5 cm.
500/600 €

109	 �HERMES Paris made in France année 1976 
*Sac «Trim» 30 cm en cuir marron, fermoir  
mousqueton en métal doré sur languette, demi 
anse bandoulière. Bon état (usures, égrenures).

350/400 €
110	 �HERMES Paris 

Paire de boutons de manchettes «Cartouche» en 
argent 925% et or jaune 750%, frappé du clou de 
selle. Pds total : 14,5 grs environ.

350/400 €
111	 �HERMES Paris made in France 

Tour de cou en argent, maillons figurant des H. 
Poids: 9,3 grs environ.

300/400 €
112	 �CHANEL 

Ensemble de deux bracelets joncs en composite 
noir, ornés de strass et du sigle de la maison.  
Dia: 5,5 cm Boîte d’origine

250/350 €
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113	 �LOUIS VUITTON 
Porte-cartes, porte-monnaie «Compact zippé» en 
toile monogram, fermeture pression sur languette. 
Très bon état.

180/220 €
114	 �HERMES Paris made in France 

Carré en soie plissé soleil titré « Les Folies du Ciel» 
marge rose, signé Loïc Dubigeon.  
Bon état

120/150 €
115	 �HERMES Paris made in France 

Porte clefs en palladium titré «Année de  
la Méditerranée - 2003».  
Bon état.

100/120 €
116	 �HERMES Paris made in France 

Lot de trois cravates en soie imprimé à motifs 
divers. Bon état.

70/80 €
117	 �HERMES Paris made in France 

Carré en soie imprimée titré «L’intrus» sur fond rose. 
Bon état (légères traces, salissures).

80/100 €
118	 �GIVENCHY 

Ensemble de deux bracelets joncs en bakélite  
façon ivoire jade et sang d boeuf gravés

100/120 €
119	 �LOUIS VUITTON 

Pochette accessoire 15 cm en cuir épi jaune,  
fermeture éclair. Très bon état

170/190 €
120	 �LOUIS VUITTON 

Sac 25 cm en poulain imprimé damier beige et  
marron, cuir marron, fermeture éclair, poignée.  
Bon état (légères usures).

300/400 €
121	 �HERMES Paris made in France 

Pochette «Jige» 29 cm en cuir marine à surpiqûres 
ton sur ton, fermeture languette sur «H».  
Bon état (légères égrenures, salissures).

350/400 €
122	 �HERMES Paris Swiss made n°366234 

Montre «Kelly» plaqué or, cadran doré,  
mouvement quartz, bracelet en cuir grené rouge.  
Longueur : 17,5 cm.

500/600 €
124	� LANVIN circa 1970 

Magnifique sautoiren métal argenté, chaque maillon 
ovale serti d’un strass à l’imitation citrine.  
Signé

350/400 €

125	 �LOUIS VUITTON 
Sac «Keepall bandoulière» 50 cm en toile  
monogram et cuir naturel, fermeture éclair, double 
poignée, porte nom, anse bandoulière amovible 
réglable. Bon état (traces, usures).

550/650 €

126	 ��HERMES Paris made in France 
*Sac 33 cm pour animaux en toile chinée beige et 
cuir grené marine, fermetures éclair, fermoirs  
pression sur clous de selle en palladium, double 
anse sangle tricolore.  
Bon état (légères salissures).

800/900 €

127	 ��Yves SAINT LAURENT 
Sac «Muse» 42cm en cuir autruche marron, fermoir 
rabat sur motif pivotant, fermeture éclair, double 
poignée, anse bandoulière amovible. Bon état.

1 000/1 200 €

128	 ��HERMES Paris made in France année 2008 
Sac «Lindy» 30 cm en cuir orange, fermetures éclair, 
attaches et fermoir plaqué or, double poignée, 
demi asne bandoulière, poches extérieures.  
Bon état.

2 500/2 700 €

129	 �HERMES Paris made in France année 1997 
*Sac «Haut à Courroies» 32 cm en cuir grené terre, 
attaches et fermoir plaqué or, double poignée, 
clefs, cadenas. Bon état (légères traces).

5 300/5 500 €

130	 ��HERMES Paris Swiss made n°illisible 
Montre «Cape Cod» en or jaune 18 k, cadran nacre, 
chiffres arabes, mouvement quartz, lunette sertie de 
brillants, bracelet paillasson à boucle déployante. 
Pds brut : 67,0 grs environ.

6 000/7 000 €

131	 �HERMES Paris made in France année 2009 
Sac «Kelly shoulder» 40 cm en cuir grené prune, 
attaches et fermoir palladium, large poignée, clefs, 
cadenas. Bon état. 

7 500/8 000 €
*131b 	�HERMES Paris 

Sac " Kelly" 33 cm en crocodile porosus noir  
(crocodylus porosus CIC Dréal PACA 19. B LPS AI 
pré convention), attaches et fermoir plaqué or, clefs 
cadenas recouvert. Bon état (usures aux angles, 
légère oxydation aux attaches)  
Boite d'origine

4500/ 5000 €

*132	��HERMES Paris 
Sac « Constance» 22 cm en crocodile porosus  
(crocodylus porosus, crocodile d'estuaire, CIC 
Dréal PACA 19. B LPS AI pré convention) marrom, 
attaches et fermoir «H» plaqué or, anse bandoulière 
réglable. Très bon état.

3 500/4 500 €

133	 ��CHANEL 
Sac «2.55» 27 cm en jersey matelassé bronze,  
fermeture en laiton vieilli pivotante sur rabat,  
anse chaîne réglable. Hologramme.  
Carte d’authenticité. Papiers.

1 600/1 800 €
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134	 ��LOUIS VUITTON collection 2007 
Sac 40 cm en toile monogram rebrodé de motif 
floral en fil argent et cuir naturel imprimé d’une 
dentelle or, poche extérieure, fermeture pression 
aimantée, anse chaîne en métal doré martelé,  
patte d’épaule. Bon état (traces).

900/1 000 €

135	 ��HERMES Paris Swiss made n°HH1.201/1006497 
Montre «H» plaqué or, cadran blanc, chiffres arabes, 
mouvement quartz, bracelet en cuir grené blanc. 
Longueur : 18 cm.

800/900 €

136	 �HERMES Paris made in France 
Sautoir «Confettis» en argent retenant une pastille 
frappé d’un clou de selle en or jaune.  
Pds : 35,30 grs environ.

650/700 €

137	 �Yves SAINT LAURENT rive gauche (attribué à) 
Collier composé de perles en verre facettées  
légèrement teintées orné au centre d’importants 
briolettes montées sur une barrette strassée  
rehaussée de petites perles blanches.  
Signé sur trois coeurs en métal doré

500/550 € 

138	 �CHANEL 
Importante ceinture chaine metal doré entrelacée 
de cuir noir à effet de double rang se finissant par 
un médaillon à l’éfigie de Mademoiselle.  
Très bon état

400/450 €

139	 �HERMES Paris 
Porte clefs en argent figurant un cadenas, retenu 
par une chaînette. Pds : 22,5 grs environ.

250/300 €

140	 �LOUIS VUITTON 
Portefeuille, porte cartes «Porte Yen» en toile 
monogram. Très bon état.

150/180 €

141	 �HERMES Paris made in France 
Carré en soie imprimé titré «Passementerie»,  
marge rose, fils tirés.

80/100 €

142	 �HERMES paris made in France 
Lot de trois cravates en soie imprimé dans les tons 
bleu. Bon état.

60/80 €

143	 �HERMES Paris made in France 
Carré en soie imprimé titré «Carrick à Pompe» 
marge verte, signé Ledoux. Taches.

50/80 €

144	� Christian DIOR 
Ceinture en métal chromé ornée de strass façon 
brillants, boucle d’inspiration Art-Déco. Signée

150/200 €

145	 �LOUIS VUITTON  
Sac «Thames» 30 cm en toile damier ébène et cuir 
marron, fermeture éclair, demi anse bandoulière 
réglable, devant orné d’une plaque en laiton doré. 
Bon état.

200/250 €

146	 �CHANEL 
Sac 34 cm en nylon noir siglé à motifs de carreaux, 
double anse en cuir ton sur ton.  
Bon état. (légères usures, salissures)

200/300 €

147	 �LOUIS VUITTON 
Jeu composé de cinq cubes aimantés en acier 
chromé figurant les sigles de la Maison émaillés 
noirs. Boîte d’origine.

400/500 €

148	 �HERMES Paris made in France 
Large anneau en argent figurant trois importants 
maillons. Pds : 24,1 grs environ. T.51.

300/400 €

149	 �HERMES Paris made in France 
Tour de cou «Parade» en argent, fermoir bâtonnet. 
Pds : 23,80 grs environ.

400/450 €

150	 �CHANEL Swiss made n°X.N.33720 
Montre «Première» plaqué or, cadran noir, verre 
biseauté, mouvement quartz, bracelet chaîne en 
métal doré entrelacée de cuir noir.  
Taille M (légères usures).

700/800 €

151	 �HERMES Paris made in France 
Bracelet «Chaîne d’ancre» grand modèle en argent, 
fermoir bâtonnet. Pds : 95,6 grs environ.  
Longueur : 18cm.

550/650 €

152	 �CHANEL 
Amusant sac «Saint Valentin» 24 cm en cuir agneau 
matelassé noir, fermoir siglé en métal doré sur 
rabat, poche extérieure, anse chaîne réglable  
entrelacée de cuir, rehaussée de charms.  
Bon état. Hologramme.

1 300/1 500 €

153	 �HERMES Paris  
*Sac «Kelly» 32 cm en cuir bordeaux, attaches et 
fermoir plaqué or, poignée, clefs, cadenas.  
Bon état (égrenures, légères usures).

1 700/1 900 €

154	 �HERMES Paris made in France année 1991 
Sac «Birkin» 40 cm en cuir grené noir, attaches et 
fermoir plaqué or, double poignée, clefs, cadenas. 
Bon état (légères traces).

4 500/5 000 €
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155	 �HERMES Paris Swiss made n°CC1.185/1284647 
Montre «Cape Cod» en or jaune, cadran nacre, 
chiffres arabes, mouvement quartz, bracelet en 
crocodile noir. Pds brut : 22,9 grs environ.  
Longueur : 18 cm.

1 800/2 000 €

156	� �HERMES Paris  
Manchette ouverte «Coquillage» en argent  
à décors repercés. Diamètre : 6 cm.  
Pds : 54,2 grs environ.

500/600 €

157	 �CHANEL circa 1995 
Importante ceinture chaîne en métal doré  
à deux rangs, se terminant par une pampille  
ondulée siglée.

400/450 €

158	 ��HERMES Paris made in France 
Anneau «Serrure» en argent.  
T.56. Pds : 14,20 grs environ.

350/400 €

159	 �LOUIS VUITTON 
Pochette accessoire en cuir épi jaune, fermeture 
éclair. Bon état (légères traces).

150/180 €

160	 �Anonyme  
Collier en métal doré et bakélite de couleur  
aubergine

120/150 €

161	 �HERMES Paris made in France 
Carré en soie imprimé titré « Omnibus et voitures 
de places», marge rose, signé Ledoux.  
Taches, fils tirés.

60/80 €

162	� PRADA 
Sac 34 cm en cuir grené mordoré, double poignée, 
anse bandoulière réglable, fermeture à pression 
aimanté, porte-nom.

80/100 €

163	 �HERMES Paris 
Petite enveloppe d’agenda en cuir marine,  
stylet en argent.  
Bon état (stylo oxydé, légères traces).

100/120 €

164	 �HERMES Paris made in France collection touareg 
Porte clefs en argent figurant un «H» au centre  
ciselé pivotant. Pds : 28,1 grs environ.

150/180 €

165	 �CHANEL 
Paire de boucles d’oreilles en métal doré ciselé, 
ornée au centre d’une perle blanche.  
(léger éclat )

80/100 €

166	�C hristian LACROIX 
Collier sautoir en métal argenté entrecoupée de 
perles à l’imitation jade, pendentif d’inspiration 
asiataique rehaussé de strass à l’imitation brillant  
se terminant par trois pendeloques.  
Très bon état. Signé.

100/120 €

167	 �HERMES Paris made in France 
Paire de clips d’oreille «Quitte ou Double»  
en argent. Pds total : 18,2 grs environ.

250/300 €

168	 �LOUIS VUITTON 
Sac «Cartouchière» 26 cm en toile monogram et 
cuir naturel, fermeture ceniture sur rabat,  
anse bandoulière réglable.  
Bon état (traces, légères usures).

200/300 €

169	 �HERMES Paris 
Sac «Piano» 25 cm en cuir marron, fermetures pres-
sions plaqué or sur rabat, anse.  
Bon état (légères traces).

500/600 €

170	 �HERMES Paris Swiss made n°CCA.710/1309602 
Montre «Cape Cod» en acier, cadran blanc,  
chiffres arabes, dateur à trois heure, aiguilles et 
index luminescents, mouvement automatique,  
bracelet double tour en cuir noir.  
Longueur : 19cm.

1 100/1 300 €

171	 �CHANEL 
Sac «Timeless» 25 cm en cuir agneau matelassé 
marron, fermoir siglé en métal doré sur rabat, 
poche extérieure, anse chaîne réglable entrelacée 
de cuir en coordonné.  
Bon état (légères usures).

1 100/1 300 €

172	 �HERMES Paris  
Sac «Kelly» 32 cm en cuir noir, attaches et  
fermoir plaqué or, poignée, clefs, cadenas.  
Bon état (légères traces).

1 500/1 700 €

173	 �HERMES Paris made in France année 1995 
Sac «Bolide» 36cm en cuir grené rouge vif,  
fermeture éclair, double poignée, clefs, cadenas, 
anse bandoulière amovible.  
Bon état (légères traces).

2 500/2 800 €

174	 �HERMES Paris made in France année 2009 
Sac «Birkin» 35 cm en cuir grené bleu jean  
à surpiqûres blanches, attaches et fermoir  
palladium, double poignée, clefs, cadenas.  
Bon état (légères traces).

6 800/7 200 €
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175	 �CHANEL 
Sac «Timeless» en jersey crème à motifs de  
camélias blancs, fermoir siglé en métal doré sur 
rabat, poche extérieure, anse chaîne réglable  
entrelacée de jersey en coordonné.  
Carte d’authenticité. Hologramme.

1 400/1 600 €

176	 �HERMES Paris made in France 
Tour de cou «Chaîne d’ancre» modèle moyen en 
argent, fermoir bâtonnet.  
Pds : 139,0 grs environ.  
Longueur : 44cm. Boîte.

1 200/1 400 €
177	 �CHANEL circa 1995 

Ceinture en métal doré serti de strass, agrémenté 
d’un double rang, finissant par le sigle à l’identique. 
Signé, daté

400/450 €
178	 �HERMES Paris made in France 

Bracelet «Chaîne d’ancre» modèle moyen en 
argent, fermoir bâtonnet. Pda : 61,5 grs environ. 
Longueur : 18cm.

600/700 €
179	 �LOUIS VUITTON 

Pochette à l’épaule en toile damier ébène et  
cuir marron, fermeture pression sur rabat,  
dos intégré d’un rectangle en PVC.  
Bon état (légères traces).

250/300 €
180	 �HERMES Paris made in France 

Carré en soie imprimée à décor d’oliphants sur  
fond rouge, signé Karin SWILDENS.  
Bon état (fils tirés).

80/100 €
181	 �CHANEL 

Paire de pendants d’oreilles en métal doré ciselé, 
agrémentée d’une perle blanche.

100/120 €
182	 �HERMES Paris made in France 

Carré en soie imprimé titré «Ferroneries»,  
marge bleu ciel, signé C de Savigny, Caty.  
Taches, fils tirés.

60/80 €
183	� HENRY, circa 1960 

Bracelet chaîne en métal doré, orné de feuilles de 
vignes en application, rehaussées de strass  
multicolores. Signé.

150/180 €
184	 �HERMES Paris collection touareg 

Tour de cou en cuir naturel retenant un pendentif 
ciselé en argent.  
Pds brut : 18,2 grs environ.

300/350 €
185	 �HERMES Paris made in France 

Bague en argent surmontée d’un important  
motif clou facetté.  
Pds : 27,0 grs environ. T.57.

500/600 €
186	 �LOUIS VUITTON 

Sac «Keepall» 55cm en toile monogram et cuir 
naturel, fermeture éclair à double curseur,  
double poignée, cadenas, porte-nom.  
Bon état (manque clefs, traces).

400/500 €

187	 �CHANEL 
Sac 23 cm en lainage noir et blanc à effet de 
carreaux et cuir agneau noir, devant orné d’un zip 
retenant le sigle de la Maison, fermeture éclair, 
demi anse bandoulière chaîne en acier chromé se 
continuant sur le pourtour du sac, patte d’épaule. 
Bon état.

800/900 €
188	 �HERMES Paris Swiss made n° 20703006 

Montre «Clipper» en acier, cadran noir, chiffres 
arabes, dateur à trois heure, mouvement quartz, 
bracelet à l’identique figurant des «H».

900/1 000 €

189	 �HERMES Paris made in France 
Bracelet chaîne en argent retenant des charms  
figurant les sacs iconiques de la Maison,  
respectivement le Bolide, le Kelly, le Plume,  
le Trim et le Constance, fermoir bâtonnet.  
Pds total : 62,5 grs environ.  
Longueur : 19cm.

1 300/1 500 €

190	 �HERMES Paris made in France année 2001 
Sac «Plume» 31 cm en toile chinée beige et cuir 
bordeaux, fermeture éclair, double poignée.  
Bon état (légères traces).

1 800/2 000 €

191	 �CHANEL Swiss made n°R.H.10934 
Montre «Première» en or jaune, cadran noir, verre 
biseauté, mouvement quartz, bracelet chaîne. T.M. 
Pds brut : 75,9 grs environ.

4 000/5 000 €

192	 �HERMES Paris made in France année 2002 
Sac «Birkin» 35 cm en cuir grené beige à surpiqûres 
blanches, attaches et fermoir plaqué or, double 
poignée, clefs, cadenas. Bon état  
(poignées salies, légères usures aux coins).

6 000/7 000 €

193	 �HERMES Paris Swiss made n°779995 
Exceptionnelle montre «Kelly» en or jaune, cadenas 
intégralement serti de brillants, cadran acier,  
mouvement quartz, bracelet en crocodile noir.  
Pds brut : 49,6 grs environ.  
Longueur : 18 cm (garantie internationale)

5 800/6 200 €

194	 �CHANEL  
Sac «2.55» 29 cm en cuir perforé métallisé argent, 
fermoir pivotant en métal doré perforé et acier, 
anse chaîne réglable. Bon état.

1 300/1 500 €

195	 �CHANEL 
Pochette en soie et cuir noir, fermoir pression 
rehaussé d’un camélia en métal doré siglé serti de 
strass à l’imitation brillants. Très bon état.  
Carte d’authenticité, hologramme.

800/900 €
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196	 �HERMES Paris made in France 
Sautoir «Farandole» en argent, fermoir bâtonnet. 
Pds : 135,0 grs environ. Longueur : 160 cm.

800/900 €
197	 �HERMES Paris made in France 

Collier «Attelage» en argent.  
Pds : 73,4 grs environ.

650/700 €
198	� Christian DIOR par Grossé circa 1974 

Pendentif en métal doré serti de strass à l’imitation 
brillanrtune partie en bakélite godroné façon jade 
monté sur une chaine à maillons fantaisie  
avec rappel de bakélite et strass. Signé, daté 
Bibliographie : Modèle similaire reproduit dans  
le livre»100 years of passion for Grossé + bijoux 
Christian DIOR, Henkel & Grosse» de Vivienne  
Becker, édition Arnoldsche Art Publishers de 2010,  
page 98	

300/400 €
199	 �HERMES Paris made in France 

Portefeuille, porte monnaie zippé en cuir marron, 
fermeture languette.  
Très bon état. Boîted’origine

200/250 €
200	 �HERMES Paris made in France 

Carré en soie imprimé titré « Dies y Ore»,  
marge noir, fils tirés.

80/100 €

201	 �HERMES Paris made in France 
Bracelet forçat en cuir bleu jean à surpiqûres 
blanches, fermoir serrure en palladium.  
Longueur : 17,5 cm.

250/300 €

202	 �LOUIS VUITTON 
Sac «Reporter» 29 cm en toile monogram et cuir 
naturel, fermeture éclair, poche extérieure, anse 
bandoulière réglable. Bon état (légères traces).

300/400 €

203	 �HERMES Paris made in France année 2002 
Sac «Herbag» interchangeable 41cm en toile chinée 
beige et cuir naturel, fermeture patte de serrage 
sur clou de selle en palladium, double anse, nous 
y joignons un second sac interchangeable en toile 
chinée beige. Bon état (légères traces).

700/800 €

204	 �HERMES Paris Swiss made n°CL1.910/1454682 
Montre «Clipper» en acier brossé et rhodié, cadran 
blanc, chiffres arabes, dateur à quatre heure, chrono 
à trois compteurs, aiguilles et index luminescents, 
mouvement quartz, bracelet à l’identique figurant 
des «H». Longueur : 17 cm.

1 100/1 200 €

205	 �CHANEL 
Sac «Jumbo» 34cm en cuir agneau matelassé noir, 
fermoir siglé en métal doré sur rabat, poche  
extérieure, anse chaîne réglable entrelacée de cuir 
en coordonné. Bon état (traces, légères usures).

1 100/1 300 €

206	 �HERMES Paris made in France année 1998 
Sac «Kelly» 32 cm en cuir grené gold à surpiqûres 
blanches, attaches et fermoir plaqué or, poignée, 
clefs, cadenas. Bon état (légères traces).

2 500/3 000 €

207	 �HERMES Paris made in France année 1995 
Sac «Haut à Courroies» 32 cm en cuir grené gold à 
surpiqûres blanches, attaches et fermoir plaqué or, 
double poignée. Bon état (usures, traces).

3 800/4 200 €
208	 �HERMES Paris made in France 

Rare tour de cou en argent articulé intercalé  
de saphirs blancs. Longueur : 40 cm.  
Pds : 144,9 grs environ.

1 300/1 500 €
209	 �HERMES Paris made in France 

Large bracelet ceinture en cuir naturel, boucle et 
ardillon en argent. Pds brut : 78,2 grs environ.  
Longueur : 19 cm.

700/800 €
210	� Daniel SWAROVSKI 

Collier plastron en composé de chaines en métal 
doré ornées de perles en cristal légèrement  
teintées vert. Signé sur plaque

250/300 €
211	 �HERMES Paris made in France 

Bague «Olympe» composée de deux anneaux  
en argent retenus par un «H» en or. T. 55. 
Pds : 8,20 grs environ.

300/400 €
212	 �HERMES Paris made in France 

Tour de cou «Chaîne d’ancre» petit modèle  
en argent, fermoir bâtonnet.  
Pds : 66,3 grs environ. Longueur : 40 cm.

850/900 €
213	 �LOUIS VUITTON 

Sac «Noé» petit modèle en cuir épi vert, fermeture 
par un lien coulissant, anse bandoulière réglable. 
Bon état (usures, traces).

150/180 €
214	 �HERMES Paris made in France 

Sac «Herbag» 30 cm interchangeable en toile 
chinée beige et cuir naturel, fermeture patte de 
serrage sur clou de selle en palladium, poignée,  
anse bandoulière amovible, nous y joignons  
un second sac interchangeable en toile noire,  
clefs, cadenas. Bon état (légères traces).

600/700 €
215	 �CHANEL 

Sac 37 cm en cuir matelassé gris, fermeture éclair, 
poches extérieures, anse chaîne réglable en acier 
noirci. Bon état. Hologramme.

1 300/1 500 €

216	 �HERMES Paris made in France année 2002 
Sac à dépêches à deux soufflets en cuir noisette  
à surpiqûres ton sur ton, fermoir serrure plaqué or 
sur rabat, poignée, clefs. Bon état (légères traces).

2 300/2 500 €

217	� HERMES Paris Swiss made n°HH1.230/1966534 
Montre "H" en acier, couronne sertie de brillants, 
cadran nacré à motif rayonnant, chiffres arabes, 
mouvement quartz, bracelet en acier à boucle 
déployante. Longueur: 18,5cm.

	 3000 / 4000 €
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*217b �HERMES Paris 
Sac " Kelly" 33 cm en crocodile porosus noir  
(crocodylus porosus CIC Dréal PACA 19. B LPS 
AI pré convention), attaches et fermoir plaqué or, 
poignée, clefs cadenas recouvert.  
Bon état ( usures aux angles)

4 000 / 5 000 €  

218	 �HERMES Paris made in France  
*Sac «Evelyne» 29 cm en cuir grené café, fermeture 
langette sur pression, devant rehaussé d’un «H» 
perforé, anse bandoulière sangle amovible  
ton sur ton, poche extérieure. Très bon état.

1 300/1 500 €
219	 �HERMES Paris 

Tour de cou en argent figurant des maillons  
rehaussés de cordages. Pds : 88,2 grs environ.

1 000/1 200 €

220	 �HERMES Paris made in France 
Bracelet manchette «Brazil» en métal doré émaillé 
noir à décor de coiffes à plumes multicolores.  
Diamètre : 6cm.

400/500 €
221	 �HERMES Paris made in France 

Large anneau en argent gravé à motif de maillons. 
Pds: 14,0 grs environ. T.57.

320/350 €
223	 �LOUIS VUITTON 

Sac cabas 38cm en cuir épi noir, fermeture éclair, 
double anse en cuir noir. Bon état.

400/500 €

224	 �HERMES Paris made in France année 2008 
Sac «Good News» 31 cm en cuir grené terre  
à surpiqûres blanches, poche extérieure,  
anse bandoulière sangle réglable.  
Très bon état.

1 600/1 800 €

225	 �HERMES Paris Swiss made n°AR4.810/2245951 
Montre «Arceau» grand modèle en acier,  
cadran blanc, dateur à six heure, chiffres arabes,  
mouvement automatique, bracelet en cuir grené 
blanc à boucle déployante.  
Longueur : 20 cm.

2 200/2 400 €
226	 �HERMES Paris made in France 

Sac «Massaï» 35 cm en cuir grené bleu nuit,  
fermeture éclair, demi anse. Bon état.

900/1 000 €
227	 �HERMES Paris made in France 

Sac «Evelyne» 30 cm en cuir grené Sienne,  
fermeture languette sur pression, devant orné d’un 
«H» perforé, poche extérieure, anse bandoulière 
sangle amovible. Très bon état.

1 300/1 500 €
228	 �CHANEL 

Sac 21 cm en cuir surpiqué safran, fermeture  
en laiton doré sur rabat, anse chaîne réglable  
entrelacée de cuir en coordonné. Hologramma. 
Carte d’authenticité. Bon état (traces, égrenures).

800/900 €
229	 �HERMES Paris made in France 

Bracelet jonc «Chaîne d’ancre» en argent.  
Pds : 18,3 grs environ. Diamètre : 6 cm.

300/400 €
230	 �HERMES Paris made in France 

Pendentif en argent figurant un maillon chaîne 
d’ancre retenant un disque, retenu par une chaîne 
en argent. Pds : 13,8 grs environ.

450/500 €

231	 �HERMES Paris made in France 
Carré en soie imprimée titré «Les Plaisirs du Froid», 
marge verte. Bon état (taches).

80/100 €
232	 �LOUIS VUITTON 

Sac «Lussac» 37 cm en cuir épi jaune, fermeture 
éclair, double anse.  
Bon état (usures, traces).

250/300 €

233	 �HERMES Paris Swiss made n°AR4.910/2374585 
Montre «Arceau» chronographe grand modèle en 
acier, cadran marron irisé, chrono à trois compteurs, 
dateur, chiffres arabes, mouvement automatique, 
bracelet en crocodile mat à boucle déployante. 
(Bracelet non d’origine).  
Longueur : 21,5 cm.

2 200/2 300 €

234	 �HERMES Paris made in France 
Large bracelet manchette «Brazil» plaqué or,  
émaillé multicolore à dominante noire, jaune,  
figurant des coiffes à plumes.  
Diamètre : 6,5 cm.

380/420 €

235	 �HERMES Paris made in France 
Sac «Tsako» en cuir grené jaune bouton d’or,  
fermeture languette sur pression, anse bandoulière 
sangle en coordonné. Bon état.

1 100/1 200 €

236	 �HERMES Paris made in France année 1990 
Sac «Evelyne» 33cm en cuir grené caramel  
à surpiqûres blanches, devant orné d’un «H»  
perforé, fermeture pression sur languette,  
anse bandoulière sangle amovible.  
Bon état (traces, décolorations, légères usures).

700/800 € 
237	 �HERMES Paris 

*Chaîne en argent retenant un pendentif  
faisant boîte à pillule en argent.  
Pds total : 20,0 grs environ.  
Longueur : 40 cm.

350/400 € 
238	 �HERMES Paris made in France 

Carré en soie imprimée titré «Les Perroquets»,  
liseré bleu roy, signé Metz. Bon état.

100/120 € 
239	 �HERMES Paris 

Chaîne en argent retenant un médaillon figurant 
une selle dans un cercle.  
Pds : 11,1 grs environ.  
Longueur : 40 cm.

250/300 € 
240	 �LOUIS VUITTON 

Sac «Noé» en toile monogram et cuir naturel,  
fermeture par un lien coulissant, demi anse  
bandoulière réglable. Bon état (usures).

150/200 €
241	 �HERMES Paris made in France 

Carré en soie imprimé titré « Les Tambours»,  
marge bleu roy, décolorations, taches.

80/100 €
242	� HERMES Paris 

Boucle de ceinture en palladium repercée  
de volutes.

	 130/150 €
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243	  �HERMES Paris made in France 
Porte-clefs en métal doré figurant une étoile filante 
titré «Dans les étoiles».

	 180/200 €

244	�C HANEL  
Châle en mousseline de soie à décor  
de camélias marine et blancs.  
Bon état (légères salissures).

	 250/300 €

245	�C HANEL  
Sac cabas 41 cm en caoutchouc noir orné du sigle, 
double demi-anse bandoulière sangle.

	 400/500 €

246	� DOLCE & GABBANA  
Sac 33 cm en poulain imprimé façon panthère et 
cuir grené marron, rehaussé de fausses pattes de 
serrage, fermeture éclair, double poignée, poche 
extérieure zippée, anse bandoulière chaîne  
amovible en acier chromé, patte d’épaule.  
Très bon état.

	 800/900 €

247	�TO D’S  
Sac fourre-tout en cuir marron et daim beige,  
fermeture éclair, demi anse.

	 400/500 €

248	�MONT BLANC  
Etui en cuir bordeaux comprenant un critérium et 
un stylo bille, tous deux laqués bordeaux.  
Bon état (légères traces sur l’étui).

	 350/400 €

249	�V ictoria CASAL  
Chaîne en or jaune retenant un pendentif «Hello 
Kitty» orné d’un noeud en brillants.  
Poids: 4,8 grs environ.

	 250/300 €

250	�R oberto CAVALLI  
Paire de lunettes de soleil, armature en acier,  
à écaille bronze, verres fumés, nous y joignons  
une paire de verres fumés. Boîte d’origine.

	 100/120 €

251	�GUCCI   
Paire de lunette de soleil «Flora», monture en plas-
tique violet, verres teintés en coordonné rehaussés 
d’un papillon en métal argenté.  
Etui d’origine.

	 100/120 €

252	�L ouis VUITTON  
Etui à lunettes en toile monogram.  
Bon état (légèrement décousu).

	 60/80 €
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d’exportation) des lots assujettis sont du ressort de l’acquéreur et peuvent requérir un délai de deux à trois mois.  
Pour toute information complémentaire, il conviendra de contacter Besch Cannes Auction Sarl.

Pour effectuer des enchères téléphoniques, des ordres d’achat : nous vous prions de joindre 
un chèque bancaire d’un montant de 10 % de l’estimation basse des lots désirés.
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René GRUAU 

à monaco
Café de Paris - Salon Bellevue

vente aux enchères

La Cave Privée 
d’Exception d’un  

Collectionneur  
Passionné

Samedi 27 décembre - 14h30

à CANNES
Grand Hyatt Cannes Hôtel Martinez

venteS aux enchères

Lundi 29 décembre - 14h30
Vins Prestigieux 

provenant de caves privées et 
de restaurants de grand renom

Mardi 30 décembre - 14h30
Tableaux - Sculptures

Modernes et Contemporains
Bagagerie, Vintage  

Bijoux et Accessoires Griffés

Mercredi 31 décembre - 14h
Bijoux - Montres de marque 
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Diamant 
3,30cts

Hermès
Sac Birkin bleu jean 

Pascal KUZNIEWSKI
Expert vins CVV

CATALOGUES
04 93 99 22 60 - www.cannesauction.com


